

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Тернопільський національний педагогічний  
університет імені Володимира Гнатюка  
Ректор

(підпис) Б.Б. Буяк  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021 року

**ІНДИВІДУАЛЬНА ПРОГРАМА**  
**стажування науково-педагогічного (педагогічного) працівника в**  
**Тернопільському національному педагогічному університеті імені Володимира Гнатюка**

(назва приймаючого закладу освіти)

**Кульбабська Олена Валентинівна**

(прізвище та ініціали працівника)

**професор кафедри сучасної української мови**

(посада, найменування кафедри,

**доктор філологічних наук, професор**

науковий ступінь, вчене звання)

**Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича**

(найменування закладу освіти, в якому працює науково-педагогічний (педагогічний) працівник)

Обсяг підвищення кваліфікації (стажування) 6 кредитів ЄКТС (180 годин).

Період підвищення кваліфікації (стажування) з «05» квітня 2021 р. по «19» травня 2021 року.

Мета підвищення кваліфікації (стажування) Удосконалення лінгвістичних, методичних компетентностей з урахуванням сучасних стратегій розвитку освіти та змішаної форми навчання в закладах вищої освіти; написання наукових і навчально-методичних праць.

Форма підвищення кваліфікації (стажування) – *дистанційна*.

**Виконання завдань індивідуальної програми**

№ з/п	Зміст завдання	Обсяг кредити ЄКТС /години	Очікувані результати
1.	Осмислення сучасної лінгвістичної парадигми, знання фундаментальних праць філологічної спеціалізації. Розуміння новітніх теоретичних і практичних проблем мовознавства. Дослідження функційних параметрів синтаксичних одиниць української мови. Уміння оперувати знаннями про структуру мовної системи у процесі професійної діяльності: аналізувати, зіставляти, групувати лінгвістичні факти.	2 кредити (60 годин)	Ознайомитися зі специфікою організації та здобутками науково-дослідної лабораторії « <i>Стилістика і культура мови в сучасній науковій парадигмі</i> » (керівник – проф. Струганець Л. В.). Вивчити найновіші напрацювання кафедри з актуальної наукової проблеми « <i>Лексична ідентичність національної мови: баланс питомого і запозиченого</i> » Підготувати розділ до колективної монографії « <i>Інноваційна траєкторія</i>

			<p><i>розвитку сучасної філологічної науки в Україні та країнах ЄС» (Куявський університет, Польща).</i></p> <p>Опублікувати у фаховому виданні статтю «Синтаксичне структурування висловлень крізь призму антропо- та егоцентризму»</p>
2.	<p>Знання ресурсів сучасної української літературної мови і способів формування у здобувачів нефілологічних спеціальностей усної та писемної фахової комунікації. Осмислення процесу риторизації в системі вищої освіти.</p> <p>Володіння метамовою, необхідною для аналізу й оцінки засобів спеціального мовного спілкування зі здобувачем-нефілологом.</p> <p>Удосконалення навичок і умінь використовувати навчальний мовленнєвий матеріал відповідно до професійних зацікавлень здобувача вищої освіти.</p> <p>Уміння використовувати ефективні прийоми, оптимальні стратегії і тактики у процесі дидактичної взаємодії зі здобувачем-нефілологом.</p>	2 кредити (60 годин)	<p>Обмін науково-педагогічним досвідом щодо сучасних інновацій та евристичного підходу в підготовці спеціалістів-нефілологів; його впровадження в практику викладання та організацію науково-дослідної роботи в ЗВО (у т. ч. в умовах змішаної форми навчання). Узагальнення напрацювань щодо організації навчально-виховного процесу як повноцінного діалогового спілкування зі здобувачами вищої освіти.</p> <p>Участь у навчально-методичних семінарах-тренінгах, вебінарах.</p>
3.	<p>Розуміння особливостей дистанційного навчання студентів-філологів в умовах карантину.</p> <p>Уміння організувати викладання мовних дисциплін відповідно до завдань та принципів сучасного закладу вищої освіти.</p> <p>Опанування інтерактивних технологій діагностики якості знань, умінь та навичок здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня вищої освіти для аналізу якості освітнього процесу (в т. ч. дистанційного), його корегування та оптимізації</p>	2 кредити (60 годин)	<p>Аналіз науково-педагогічного досвіду щодо новітніх напрацювань у системі вищої філологічної освіти в Україні в час дистанційного навчання; його впровадження у практику викладання.</p> <p>Ознайомлення з базовими нормативними документами ТНПУ ім. Володимира Гнатюка. Вивчення та узагальнення педагогічного досвіду викладачів кафедри в межах НДР «Шляхи підвищення ефективності навчання української мови в освітніх закладах різних рівнів».</p>

			<p>Підготувати розділ до видання колективної монографії «Сучасна мовна освіта і наука: виклики і перспективи», присв. пам'яті професора В. Я. Мельничайка</p> <p>Опублікувати статтю в збірнику «Інтеграція особистісно орієнтованого підходу в систему компетентнісної освіти»</p> <p>Розробити комплекс тестових завдань із активованою опцією автоматичного вибору з бази тестів для кожного студента для проведення державної підсумкової атестації з «Методики викладання української мови в ЗЗСО».</p>
--	--	--	--

Опис очікуваних результатів стажування: оволодіння новими формами й методами дистанційного навчання як сучасної освітньої технології; застосування нових електронних ресурсів у науково-дослідній і навчально-методичній роботі; підготовка методичних і наукових праць; оновлення навчально-методичного забезпечення.

Завдання індивідуальної програми розглянуто на засіданні кафедри української мови та методики її навчання Тернопільського національного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка «\_\_\_» квітня 2021 року, протокол № \_\_\_\_\_

Науково-педагогічний  
(педагогічний) працівник

\_\_\_\_\_ (підпис)

Олена КУЛЬБАБСЬКА  
(ім'я, прізвище)

Завідувач кафедри української мови та методики її навчання Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка  
(назва кафедри та закладу освіти який приймає на стажування )

\_\_\_\_\_ (підпис)

Ольга ПЕТРИШИНА  
(ім'я, прізвище)

Керівник стажування – професор кафедри української мови та методики її навчання Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка  
(назва кафедри та закладу освіти який приймає на стажування )  
(вказати)

\_\_\_\_\_

Любов СТРУГАНЕЦЬ